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Notulen Presidium 
 
Datum 05-09-2023 
Tijd 19:30 - 21:30 
Locatie Asger Jorn 
Voorzitter L.J.E.M. van Riswijk 
Aanwezigen C.P.J.M. (Micha) van Aken, B. (Ben) van Bindsbergen, N. (Nathani) Niebuur-Sluiter, 

L. (Lotte) van der Velden, J.W.H. (Hans) Winters, P.A. (Peter) Vos,  M.H.A.G. 
(Martin) Witjes, I.M. (Inge) van Dijk (Griffier), C.C. (Chiel) Claassen (griffie). 

Afwezig T.G.H. (Tjeerd) Boekhorst, J. (Jojanneke) de Nooij, H.L.M. (Huub) Meijer, 
N. (Nanne) van Dellen en E. (Eric) Vernes. 
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Opening en mededelingen 
Mededeling voorzitter:  

- de heer Boekhorst, mevrouw De Nooij, de heer Meijer, de heer Van Dellen en 
de heer Vernes zijn afwezig.  

- de heer Van Dellen wordt vervangen door de heer Winters.  
- de heer Van Bindsbergen wordt welkom geheten. 

 
Mededelingen griffier: 

- Dialoogsessie Sociaal Domein 19/09 
Afgesproken wordt dat de fractievoorzitters de dialoogsessie Sociaal Domein 
van 19 september en de vervolgsessie onder de aandacht brengen in de 
fracties. 

 
- Aanleveren informatie raadsleden voor Zevenaar Post 

De eerste publicatie van de nieuwe rubriek in de Zevenaar Post ‘De 
gemeenteraad stelt zich voor’ zal deze week zijn. Afgesproken wordt dat de 
fractievoorzitters de fractieleden uitnodigen informatie hiervoor aan te 
leveren indien zij dat nog niet hebben gedaan. 
 

- Projectteam interne processenstroom 
Er is een ambtelijk projectteam ingericht die interne informatiestromen en 
-processen onder de loep zal nemen en waar mogelijk verbeteren. 
 

- Nieuwe plaatsvervangend commissievoorzitter 
Er was een positie vacant voor een nieuwe plaatsvervangend 
commissievoorzitter. De heer Godschalk is bereid gevonden deze positie in te 
vullen. Als plaatsvervangend commissievoorzitter zal de heer Godschalk 
toetreden tot de agendacommissie. Een raadsvoorstel voor de benoeming van 
de heer Godschalk zal worden voorbereid voor de raadsvergadering van 20 
september aanstaande. 
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Vaststellen notulen vorige vergadering 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Voorstel raadsagenda 
Dit onderwerp is besproken aan de hand van een procesvoorstel. 
Conclusie: 

• Het presidium stemt in met het voorliggende procesvoorstel. 
• Afgesproken wordt om dit proces op een later moment in het presidium te 

evalueren. 
• Afgesproken wordt het procesvoorstel te delen met de raad. 
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Vergaderscan 
Conclusie: 

• Afgesproken wordt dat de vergaderscan door de fracties wordt besproken. 
• Afgesproken wordt dat de fractievoorzitters per fractie inventariseren of er 

behoefte is aan een vervolg op deze scan zoals een 
vaardighedentraining/debattraining. 

• Afgesproken wordt dat er een feedbacksessie zal plaatsvinden in de 
agendacommissie om te reflecteren op het handelen van 
(commissie)voorzitters. 

• Afgesproken wordt de vergaderscan te delen met de raad. 
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Kosten borrel na afloop raadsvergadering 
Conclusie: 

• Afgesproken wordt om de borrel zoals deze nu plaatsvindt niet te wijzigen. 
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Jaarplanning 2024 
Conclusie: 

• Het presidium stemt niet in met de voorliggende planning. 
• Afgesproken wordt om een dubbele cyclus te plannen voor de Kadernota en 

de begroting. Indien een dubbele cyclus te zijner tijd toch niet nodig blijkt, kan 
de agendacommissie besluiten een commissiecylcus te annuleren.  

• Afgesproken wordt om de inspraak kadernota te verplaatsen naar een andere 
datum vanwege de Europese verkiezingen op 6 juni 2024. 

• Afgesproken wordt om vergaderingen van de auditcommissie en het 
presidium niet op maandagen te plannen in verband met 
fractievergaderingen. 

• Afgesproken wordt om 6 presidiumvergaderingen in 2024 te plannen. 
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Landelijke verkiezingen 22 november en commissie Ruimte 
Conclusie: 

• Afgesproken wordt om de commissie ruimte van 22 november 2023 te 
verplaatsen naar donderdag 16 november 2023 vanwege de landelijke Tweede 
Kamerverkiezingen. 
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Politiek jaaroverzicht 
Conclusie: 

• Afgesproken wordt het politiek jaaroverzicht te delen met de raad en het 
college. 
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Werkterrein commissies en indeling Kadernota, VGR en Begroting (o.v.v. 
mevrouw Van der Velden)  
Conclusie: 

• Afgesproken wordt dat er aan de hand van de (hoofdstuk)indeling wordt 
bekeken welke onderwerpen onder welke commissie vallen. Daarbij zal ook 
aandacht worden gevraagd voor het specifieker opstellen van een 
behandelschema bij de financiële stukken.  

• Afgesproken wordt dat de agendacommissie bij het toewijzen van 
onderwerpen aan de commissieagenda’s, explicieter de achtergrond/ 
geschiedenis rond een onderwerp zal meenemen in zijn afweging. 
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Rondvraag 
Dhr. Vos vraagt aandacht voor het stellen van schriftelijke vragen ter mondelinge 
beantwoording in raads- en commissievergaderingen. Hij benadrukt dat vragen vaak 
ook schriftelijk/ technisch kunnen worden gesteld, hetgeen al eens eerder in het 
presidium is besproken. 
 
Dhr. Witjes vraagt aandacht voor de herdenking zinloos geweld die zaterdagochtend 
23 september zal plaatsvinden. 
Antwoord: De griffier geeft aan dat er nog een officiële uitnodiging volgt en zal deze 
delen met de raads- en commissieleden. 
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Sluiting 
De voorzitter bedankt de fractievoorzitters voor hun bijdrage aan dit overleg en sluit 
de vergadering om 21:07 uur. 

 


